

灯光盛宴 活力夜色

□本报记者 于林平
本报通讯员 刘光辉

7月16日-8月8日,第31届青岛国际啤酒节在新区金沙滩啤酒城举办。为了让金沙滩啤酒城的夜色再添科技感与趣味性,城内打造了艺术灯光互动装置,将灯光渲染、程序交互控制技术融入艺术雕塑,形成白天为景,夜间为灯的有趣画面。

—— 互动水帘 ——

互动水帘位于啤酒大道东文化广场中心,呈圆弧形,外观抽象简约,象征着海平面冉冉升起的太阳,充满朝气与希望。内部设有流水程控设备,可以控制水流粗细和快慢节奏,在计算机的精密控制下,流动的水幕显示出“华彩啤酒节、青岛国际啤酒节欢迎您”字样及图案。

—— 星球互动 ——

感受星辰大海,漫步银河星空。星球互动是一种球体发光装置,直径3.5米,位于星光大道南端东区木屋入口处。通过灯光打造出浪漫的银河星空场景,走进星球内部,仿佛置身于银河星空之中。

—— VR世界 ——

位于啤酒大道西演艺广场的VR世界是一款充满赛博朋克风的互动灯饰,具有较强的互动性。游客可以对着话筒说出自己心中的祝福,文字会缓缓出现在屏幕上,随即又变成绚丽多彩的蝴蝶翩翩起舞。

—— 蓄势待发 ——

位于西演艺广场北侧位置的“蓄势待发”灯饰,外形是一位女机车手驾驶机车在跑道上驰骋。通过霓虹灯构成的科技感灯组,令机车极具动感,光彩熠熠,机车手带你兜风啤酒节,一睹青岛活力夜色的风采。

—— 光束通道 ——

光束通道位于中心舞台西侧通道两侧,整个通道由啤酒杯造型的柱体装置组成,光源自柱体内部透射而出,形成色彩斑驳的光束,相互交错,辉映出绚丽多彩的城市夜色。

—— 海洋之声 ——

“海洋之声”位于啤酒城派对兽酒吧门外,是一座不锈钢镂空图案的海螺雕塑,内部安装了可变色光源灯具,通过内透光不断变换颜色。游客走进海螺,海螺发生感应,发出海浪、潮水的声音,让游客回忆起童年的乐趣。

—— 用爱发光 ——

“用爱发光”灯饰位于金沙滩啤酒城婚纱摄影基地大篷外,呈现爱心造型。以两人牵手为媒介,通过人体感应接通电源发光,情侣在爱心灯饰下摆出各种pose,传达对彼此的心意。



色彩绚丽的旋转秋千吸引了众多游客前来体验打卡。(西宣供图)



星球互动装置吸引游客驻足。□记者 张静 摄



哈舅IP灯饰趣味十足。□记者 董梅雪 摄



啤酒城内的灯光装置营造出浪漫夜景。(西宣供图)



“蓄势待发”灯饰外形极具动感。□记者 董梅雪 摄

